

全球治理器官贩卖 “中国方案”成亮点

新华社消息 “反对器官贩卖全球峰会”8日在梵蒂冈闭幕,各国代表讨论并签署全球反对器官贩卖声明。中国代表在会上

主动分享和推介器官捐献与移植管理的“中国模式”,获得主办方和与会代表的积极评价,也成为本次大会的亮点之一。

中国人体器官捐献与移植委员会主任委员、中国器官移植发展基金会理事长黄洁夫表示,这是中国首次在国际器官移植高级别

会议上发出中国声音并参与制订规则,表达了中国推进器官移植事业健康发展的意愿。中国遵循国际公认的伦理学原则,结合国情推

动公民逝世后器官捐献,实现器官公正分配和可溯源管理,充分保障捐献者和接受者的权利,初步建立科学公正、遵循伦理、符合国情

和文化的人体器官捐献与移植工作体系,走出了一条体现国际惯例、符合中国实际的器官捐献与移植道路,向全世界提供了中国方案。

榨菜之乡

2月9日,在重庆市涪陵区马武镇,工人们在晾晒架上挂青菜头。位于长江之滨的重庆市涪陵区是闻名中外的“中国榨菜之乡”。早春时节,榨菜的原料青菜头迎来了收获季节。2017年全区青菜头种植面积为72.4万亩,预计总产量150万吨左右。根据目前青菜头收购均价,今年青菜头销售收入将增加2亿多元。据了解,涪陵青菜头种植、加工带动16万农户、近1000户加工户、37家榨菜企业员工等增收。

摄影/新华社记者 刘滢



◎ 反腐进行时

受贿1218万 徐建一获刑11年半

《北京晚报》消息 记者9日从北京市一中院获悉,2月9日,市一中院公开宣判中国第一汽车集团公司(以下简称一汽集团)原党委书记、董事长徐建一受贿案,对被告人徐建一以受贿罪判处有期徒刑11年6个月,并处没收判决书所附清单中的个人财产;对徐建一受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。

法院经审理查明:2000年至2013年,被告人徐建一利用担任一汽集团副总经理、中共吉林省委常委、吉林市委书记、一汽集团总经理、党委书记、董事长等职务上的便利,为长春市顺航运输有限公司法定代表人张强等在企业经营、职务调整晋升等事项上提供帮助,直接或者间接非法收受他人给予的财物共计折合人民币1218.974万元。

北京市一中院认为,被告人徐建一的行为已构成受贿罪。鉴于徐建一到案后如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。(李 佳)

滞留印度54年老兵回国: 最想吃手擀面

《北京晚报》消息 日前,印度外交部通知滞留印度54年的中国老兵王琪的全家办理印度公民护照。王琪和儿子计划10日乘飞机返回中国,他说最想吃家乡的手擀面。1963年中印战争后,王琪在森林迷路,被印方抓获以间谍罪入狱7年,后被安排在印度偏僻农村。王琪感谢祖国和中国使馆帮助,使他能够顺利回国与亲人团聚。(王建兵)

丽江女游客被打案: 6名嫌疑人被捕

《北京晚报》消息 云南省丽江市警方9日晚通报,丽江市公安局古城分局以涉嫌寻衅滋事罪,对丽江“11·11”案件中某松等6名犯罪嫌疑人执行逮捕。

通报称,2016年11月11日,和某松等6人在丽江市古城区祥和路一烧烤店殴打董某某(女)等人,案发后,公安机关依法持续开展案件调查工作,并依法将6名嫌疑人刑事拘留。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》相关规定,2月9日,丽江市公安局对6名犯罪嫌疑人执行逮捕。(李 靖)

54批次中药饮片不合格

新华社消息 据国家食品药品监督管理总局日前通告,标示为上海华鹰药业有限公司等46家企业生产的54批次中药饮片不合格。

根据通告,标示为上海华鹰药业有限公司、安徽省金芙蓉中药饮片有限公司等企业生产的28批次板蓝根不合格。不合格项目包括性状、含量测定、二氧化硫残留量等;标示为安庆华氏中药饮片有限公司、山东鄞城志远中药饮片有限公司等企业生产的18批次当归不合格。不合格项目包括性状、鉴别、二氧化硫残留量等;标示为广西贵港市绿之源种养发展有限公司中药饮片厂、云南新世纪中药饮片有限公司等企业生产的7批次厚朴不合格。不合格项目均为含量测定;标示为北京鹤延龄药业发展有限公司生产的1批次全蝎不合格。不合格项目为浸出

物。

食药监总局指定生产企业所在地省级食品药品监督管理局依据相关规定,对生产销售不合格产品的违法行为进行立案调查,在一个月内做出处罚决定。所有处罚均应处罚到相关责任人。

食药监总局强调,在立案调查工作中,企业对产品真实性有异议的,可以向所在地省(区、市)食品药品监督管理局提出,由当地省(区、市)食品药品监督管理局对企业生产销售情况进行调查核实,并将情况通报被抽样单位所在地省(区、市)食品药品监督管理局。被抽样单位所在地省(区、市)食品药品监督管理局接到对不合格产品真实性异议的通报后,要立即立案调查,追溯产品来源。如确属标示生产企业生产的,由相关省(区、市)食品药品监督管理局对生产企业从重处罚。(陈 聪)

过个年,老虎胖成球!

《辽沈晚报》消息 近日一组东北虎“吃胖成球”的照片在网上走红——事件起因因为哈尔滨市旅游局官微于1月26日发布了一组位于哈尔滨的东北虎林园里“身材走样”的老虎照片,图片中“丛林之王”们有如充饱气的气球,威严尽失;春节假期过后,该组图片更被网友提炼戏称,“这就是过年后的你”……10日,作为图片中老虎所在地的黑龙江东北虎林园回应称,园内东北虎们表示‘对此不服’,网上所传的“胖成球”照片应属于拍摄角度问题,园内老虎还是很有“虎样”的。记者看到,哈尔滨市旅游局官微中的晒图,哈尔滨东北虎林园里“身材走样”的老虎一只只圆滚滚、胖都都,有如充饱气的气

球;随后图片中的老虎被广大网友们笑称,“都是过年回家给喂胖的!”更有网友称,“这就是过年后的你”……(王 舒)



“大师”王林因病死亡

央视消息 2月10日16时17分,“大师”王林因患ANCA相关性血管炎、自身免疫性周围神经炎,导致多器官功能衰竭,经抢救无效在医院死亡。

江西抚州中院在其官网发布这一消息称,因王林病亡,将对王林及其违法所得和涉案财产等相关事项,依法作出裁决。2016年11月11日,抚州市人民检察院以王林涉嫌非法拘禁罪、诈骗罪、非法持有枪支罪、行贿罪,向法院提起公诉。(宗 合)